
 

       SLOVO STAROSTY - 23. března 2026 
 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

jaro je tady – nejen meteorologické, od pátečního odpoledne i to astronomické. Jarní 

rovnodennost nastala v pátek v 15:46 hod. Za přibližně týden nás čeká také změna času  

ze zimního na letní. Ze soboty 28. na neděli 29. března se čas ve dvě hodiny ráno posune o jednu 

hodinu vpřed. Budeme mít sice kratší noc, zato večer bude déle vidět. 

 V sobotu jsme se rozloučili se zimou také „oficiálně“. V rámci akce „Vítání jara“ byla Morana 

vhozena do vln Labe. V areálu obecního úřadu proběhlo setkání s prodejem keramických výrobků, 

květin a dobrot. Drobné občerstvení bylo k zakoupení rovněž na stánku. Připraven byl malý 

krásný fotokoutek, ozdobili jsme líto, v zasedací místnosti obecního úřadu fungovala tvořivá 

dílnička pro děti. Také tentokrát je na místě poděkovat všem, kteří pomohli s organizací  

a zajištěním tohoto hezkého odpoledne. Velice si vážím každého, kdo jakkoli přidal ruku k dílu. 

Mou optikou byla sice letos účast veřejnosti slabší, na druhou stranu atmosféra na akci byla velmi 

příjemná. Procedurálně jsme tedy vše zvládli, a nyní nás čekají snad už jen krásné jarní dny. 

 Stále probíhá akviziční činnost zástupců společnosti ProTelco, která během jara zahájí práce 

na přípojkách a modernizaci sítě CETIN v naší obci. Výměna metalické sítě za optickou umožní  

až 8x rychlejší chod pevného internetu v Libochovanech a Řepnici. Kdo jste dosud nebyl osloven 

kvůli přípojce k Vaší nemovitosti, můžete stále očekávat jejich návštěvu, event. vzkaz s kontakty  

ve Vaší poštovní schránce. 

 Dne 12. března zasedlo současné zastupitelstvo obce ke svému již 16. zasedání. Krom jiného 

byl vybrán zhotovitel pro 1. etapu výstavby Čističky odpadních vod a kanalizace 

v Libochovanech. Nyní se nacházíme ve fázi před podpisem smlouvy. K podpisu dojde po splnění 

nutných administrativních úkonů na straně vybraného zhotovitele, kterým je „Společnost 

Libochovany, Řepnice“, což je sdružení Vodohospodářských staveb s.r.o. a EUROVIA CZ a.s. pro 

tuto konkrétní akci. Stavební práce, nedojde-li k něčemu neočekávanému, budou zahájeny letos.  

 Někteří jste se na mě obraceli s dotazy, zda se naše obec připojí k celorepublikové akci 

„Ukliďme Česko“, která proběhne tuto sobotu 28. března. Po zvážení jsme se rozhodli, že se naše 

obec do této akce oficiálně nepřipojí, a to zejména z toho důvodu, že ačkoli se podél cest nějaký 

drobný odpad vždy najde (zejména obaly od potravin či ubrousky a kapesníčky), jedná se o malé 

množství odpadu, které je uklízeno průběžně. Toto je ale takový nekonečný příběh dnešní doby. 

Na místě, které zaměstnanci obce uklidí, se už během pár dnů opět začne objevovat neúmyslně 

ztracený drobný odpad. V naší obci ho však dohromady není tolik, abychom kvůli tomu museli 

organizovat hromadné uklízecí akce pro veřejnost. Přesto, pokud máte kdokoli zájem zapojit  

se do úklidu veřejného prostranství a okolí obce, budou během tohoto týdne na obecním úřadu 

zájemcům vydávány rukavice a pytle na odpad. Naplněné pytle můžete pak odevzdat do černé 

popelnice u budovy obecního úřadu (bude-li naplněna, pak položit vedle). Bude-li se jednat  

o vytříděný odpad, pak standardně do kontejnerů na odpad tříděný.  

 Závěrem bych Vás rád informoval o novince na našich obecních internetových stránkách. 

Byla na nich spuštěna AI funkce „tzv. chatbot“, kterou spustíte kliknutím na bílo-růžovou ikonku 

umístěnou v pravém dolním rohu obrazovky. Po kliknutí na ikonku můžete komunikovat 

s umělou inteligencí, která za Vás prohledá obsah našeho webu a vyhledá pro Vás žádané 

informace. 

 Přeji Vám krásné jarní dny, mějte se hezky :) 
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